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Capital Paranaense do Frio e da Maca S g
Lei Estadual n® 19.623, de 21 de agosto de 2018 '

EDITAL 02/2025
CARGO: MOTORISTA

INSTRUCOES: Leia atentamente as instru¢des abaixo.

01- Vocé recebeu do fiscal o seguinte material:

a) Este Caderno, com 30 (Trinta) questdes da Prova Objetiva, sem repeticdo ou
falha.

b) Examine se a prova estd completa, se ha falhas ou imperfeicdes graficas que
causem duvidas.

02- A prova terd duragdo de 3 (trés horas).

03- No Cartdo de Respostas, a marcagdo da alternativa correta deve ser feita
preenchendo espago interno do quadrado, com caneta esferografica de tinta na cor
preta.

04- Para cada uma das questdes objetivas, sdo apresentadas 4 (quatro) alternativas
classificadas com as letras (A, B, C, D), mas s6 uma responde adequadamente a
questdo proposta. Vocé s6 deve assinalar uma alternativa.

05- Seré eliminado do Processo Seletivo o candidato que:

a) Utilizar ou consultar cadernos, livros, notas de estudo, calculadoras, telefones
celulares, pagers, réguas, esquadros, transferidores, compassos, MP3, Ipod, Ipad
€ quaisquer outros recursos analdgicos.

b) Ausentar-se da sala, a qualquer tempo, portando o Cartdo de Respostas ou este
caderno de prova. Observagdes: Por motivo de seguranga, o candidato s6 podera
retirar-se da sala ap6s 1 (uma) hora a partir do inicio da prova.

06. Nao sera permitida a troca da folha de respostas por erro do candidato.

07. Ao terminar a prova, entregue a mesma, ¢ a folha de respostas ao fiscal da
sala e deixe o local de prova. O candidato que descumprir a regra de entrega de

tal documento sera eliminado do processo.




LINGUA PORTUGUESA

1. A frase “Ela vai ao mercado” esta
escrita:

a) No futuro do pretérito

b) No presente do indicativo

¢) No imperativo

d) No passado simples

2. Assinale a frase com crase correta:
a) Fui a escola. b) Fui a escola.

c) Entreguei a Jodo. d) Voltei a casa.

3. Em qual alternativa ha um erro de
pontuacio?

a) Maria Jodo e Ana foram a escola.

b) Ana, por favor, me escute.

¢) Jodo foi a escola, depois ao mercado.

d) Cheguei, sentei e comi.

4. Assinale a alternativa com erro de
concordéncia verbal:

a) Os documentos foram entregues.

b) Havia muitas pessoas na reunido.

¢) Os alunos chegou atrasados.

d) O diretor comunicou a decisao.

5. A palavra “transito” é acentuada
porque:

n.n

a) E uma paroxitona terminada em "o".
b) E uma oxitona terminada em "o".
¢) E uma proparoxitona.

d) E monossilaba tonica.

6. Qual das palavras abaixo é sindonimo
de “prudéncia”?
a) Ansiedade

c¢) Cautela

b) Velocidade
d) Negligéncia

7. A palavra que completa a frase: “O
motorista estava tio cansado que
cochilar ao volante.”

a) Acaba b) Chegou a

c¢) Devia d) Iria

8. “Os veiculos pesados trafegam

lentamente.” — a palavra “lentamente”

indica:
a) Tempo b) Lugar
c¢) Intensidade d) Modo

9. A forma plural correta de “pneu
furado” é:
a) Pneu furados b) Pneus furado

¢) Pneus furados d) Pnéus furados

10. Em “Embora estivesse chovendo, ele
dirigia com seguranc¢a.”, a conjuncio
“embora” indica:
a) Causa b) Consequéncia

c) Alternancia d) Concessao

11. A palavra “visibilidade” deriva de:
b) Vista
d) Visao

a) Visivel
¢) Visual

12. Qual frase esta na voz passiva?
a) A prefeitura asfaltou a rua.
b) Os motoristas respeitam os sinais.
¢) A rua foi asfaltada pela prefeitura.
d) O agente orienta o transito.



MATEMATICA

13. Um carro percorre 180 km com 15
litros de combustivel. Qual é o consumo
médio por litro?
a) 10 km/1
¢) 13 km/1

b) 12 km/I
d) 14 km/1

14. Se um tanque de 60 litros esta com
40% de combustivel, quantos litros ha?
a) 36 b) 28

c) 24 d) 20

15. O nimero 70 é miltiplo de:
a)9 b) 8
c)7 d) 6

16. Qual é o triplo de 12 + 5?
a) 17 b) 40
c) 36 d) 41

17. O triplo de 18 subtraido de 10 é:
a) 54 b) 64
c) 44 d) 48

18. Qual é a drea de um retingulo com
8m de comprimento e 2,5m de largura?
a) 10 m? b) 20 m?

c¢) 18 m? d) 16 m?

19. Se um pneu custa R$ 368,00, quanto
custardo 4 pneus com 10% de desconto a
vista?

a) R$ 1.472,00
c) R$ 1.324,80

b) R$ 1.480,00
d) R$ 1.250,00

20. Se o salario mensal é R$ 2.250,00,
quanto se recebe por dia em 30 dias?

a) R$ 75,00 b) R$ 55,00

c) R$ 85,00 d) R$ 65,00

21.20% de 480 é:
a) 80

b) 96

c) 120

d) 140

22. A média aritmética de 70, 85, 75, 90 é:
a) 80 b) 320
c) 78 d) 82

23. Se uma peca custa R$ 43,75, quanto

custam 3?
a) R$ 130,00 b) R$ 131,25
¢) R$ 129,25 d) R$ 125,75

24. A terca parte de 90 é:
a) 20 b) 25
c) 30 d) 40

CONHECIMENTOS GERAIS
ESPECIFICOS

25. Em que dia é comemorado a festa do
padroeiro do Municipio — Senhor Bom
Jesus.

a) 04 de agosto

b) 06 de agosto

c) 14 de abril

d) 13 de maio

26. O uso correto do tacografo é exigido:
a) Apenas em carros de passeio.

b) Em veiculos escolares apenas.

c) Em veiculos de transporte de carga e
passageiros, conforme legislacao.

d) Em motos e motonetas.



27. Qual das situacdes abaixo configura
infracdo gravissima?

a) Estacionar em local proibido por
sinalizagao.

b) Dirigir sob efeito de alcool ou substancia
psicoativa.

c¢) Ultrapassar outro veiculo pela direita.

d) Transitar em velocidade 10% acima da

permitida.

28. A calibragem incorreta dos pneus
pode causar:

a) Apenas desconforto ao dirigir.

b) Consumo menor de combustivel.

c¢) Desgaste irregular dos pneus e aumento
do risco de acidentes.

d) Melhor aderéncia ao solo.

29. De acordo com o Codigo de Transito
Brasileiro (CTB), é obrigatério o uso do
cinto de seguranca:

a) Apenas em viagens rodoviarias.

b) Por todos os ocupantes do veiculo, em
qualquer via publica.

¢) Somente pelo condutor e passageiro da
frente.

d) Apenas quando a velocidade for superior
a 60 km/h.

30. Em caso de acidente com vitimas, o
motorista deve:

a) Sair do local e procurar socorro depois.
b) Acionar o socorro imediatamente e
sinalizar o local, aguardando as autoridades.
c) Ligar para a empresa e aguardar ordens.

d) Registrar fotos e seguir viagem.



